



2-5 июня в Кирове прошел финал чемпионата России по гиревому спорту. Шестеро рыбинцев и один представитель Переславля-Залесского приняли участие в этом соревновании. Все сильнейшие спортсмены страны съехались соревноваться за звания чемпионов и попадание в сборную команду России.

МСМК Валентин Егоров в двоеборье в весовой категории до 63 кг занял третье место. Его результат 151 очко (толчок 88, рывок 126).

В следующем году команду Ярославской области усилят Денис Давыдов и Артем Смирнов, которые в последний год выступают в классе юниоров и отобраны в команду России для участия в первенстве мира.

На заседании Президиума ВФГС было решено проведение полуфинала чемпионата России 2015 (чемпионат европейской части) отдать в Рыбинск. Так же рыбинский университет РГАТУ подал заявку на проведение студенческого всероссийского первенства 2015.